



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

*tégladarabbal és karikás ostorral ütötte meg élettársát*

vádemelés azzal a férfival szemben, aki veszekedést követően, egy tégladarabbal, majd karikás ostorral bántalmazta az élettársát, majd ásónyéllal a munkáltatója tulajdonában lévő személygépkocsit is megrongálta

A 49 éves román állampolgárságú vádlott és élettársa állatgondozóként dolgoztak egy hortobágyi mezőgazdasági gazdálkodó telephelyén.

2014. augusztus 13-án a vádlott már a reggeli óráktól veszekedni kezdett az élettársával és egész délelőtt ok nélkül, folyamatosan szidalmazta az asszonyt, majd egy tégladarabot vett a kezébe és azzal megütötte a bal oldali bordatájékát. Ezután eldobta a téglát és két kézzel megragadta a nő nyakát, miközben mindvégig szidalmazta. Mikor észlelte, hogy a munkaadója a telephelyre érkezett, abbahagyta a sértett bántalmazását.

14 óra körüli időben a vádlott italozni kezdett, majd ismét hangosan kiabált az élettársával és egy karikás ostort magához véve folytatta a bántalmazását is. Körülbelül 6-7 alkalommal erőteljesen megütötte az ostorral. Az ütések a nő bal lábszárát és combtájékát érték. Ezután abbahagyta a bántalmazást és szekérral a tanyáról távozott.

Az asszony félt attól, hogy az élettársa visszatér és ismét megveri, ezért a tanya közelében lévő erdőbe ment, ahol összetalálkozott a gépkocsival közlekedő munkaadójukkal, aki felvette az autójába.

Visszaérve a tanyahoz a munkaadó az autóból kiszállt. Éppen akkor ért oda a vádlott is és ahogy észlelte, hogy az élettársa a kocsiban ül, hangosan ismételt szidalmazni kezdte és felszólította, hogy szálljon ki, illetve a munkáltatójának is mondta, hogy szállítsa ki a nőt a kocsiból. Mivel a kérésnek egyikük sem tett eleget, a férfi feldühödött és a kezébe vett egy fából készült ásónyelet, amivel a gazda után ment. Követte őt az udvaron, és közben szidalmazta. Amikor mindketten visszaértek az autóhoz, akkor a vádlott az ásónyéllal a személygépkocsira több alkalommal erősen ráütött. Mivel a munkáltató tartott attól, hogy az agresszív magatartást tanúsító férfi őt is bántalmazni fogja, beült az autóba, távozott a helyszínről és közben a rendőrséget is értesítette.

A férfi élettársa a bántalmazás következtében több 8 napon belül gyógyuló sérülést is szenvedett, figyelembe véve azonban a sérült testtájékokat, az erőbehatás nagyságát és irányát, megállapítható, hogy a vádlott szándéka a bántalmazáskor súlyos, 8 napon túl gyógyuló sérülés okozására irányult. Az ütések következtében az autó szélvédője betört, valamint a jobb oldali visszapillantó tükre is letört és a karosszériája több helyen megrongálódott. A gépkocsi megrongálásával a vádlott 125.000,- forint kárt okozott.

A Debreceni Járási Ügyészség súlyos testi sértés büntettének kísérlete és kisebb kárt okozó rongálás vétsége miatt emelt vádat a büntetlen előéletű férfival szemben a Debreceni Járásbíróságon. Vádiratában végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt.

**Debrecen, 2015. január 15.**

**Dr. Pocsai Edit**  
főügyész